

《江海晚报》出版10000期，来自全国各地名家的深情



精品连连一万期，驰名江海世称奇。
虽云晚报知闻早，百姓围灯把卷披。
——国防大学原副校长、军事科学院原副院长、著名诗人任海泉中将

春风不散故乡情，江海晚报传乡音。
——原中共上海市委常委、上海警备区政委、红蔓文化品牌创始人朱争平少将

同行的祝福

贺辞

值此《江海晚报》发行突破10000期之际，我谨代表中国晚报工作者协会、代表羊城晚报报业集团，致以最热烈的祝贺！

我们欣喜地看到，《江海晚报》坚持贴近社会、贴近生活、贴近家庭、贴近市民的办报思路，经过28年的快速发展，在江苏省南通地区已经成为具有鲜明江海风格、拥有城市晚报新闻竞争力的主流媒体，无论发行量还是经营创收，都处于领先地位。

我们要认真贯彻落实习近平总书记一系列重要讲话精神和中办国办《关于加快推进媒体深度融合发展的意见》，坚持正确方向，坚持一体发展，坚持移动优先，坚持科学布局，坚持改革创新，推动传统媒体和新兴媒体加快融合步伐，建立以内容建设为根本、先进技术为支撑、创新管理为保障的全媒体传播体系，不断壮大报业经营实力和产业规模，朝着办出富有江海特色的新型主流媒体方向大踏步前进！

中国晚报工作者协会会长
羊城晚报报业集团党委书记、羊城晚报社社长 刘海陵

2021年7月16日

南联沪浙报春秋，通江达海看世界。

——朱国顺（中国晚协执行会长，新民晚报社党委书记、社长）

江海同源，家国双关，采要事编要闻无时不在，妙笔乃容江海；
视听共赏，图文并茂，说一千道一万有纸为凭，清篇以正视听。

——丁时照（深圳报业集团总编辑，深圳特区报总编辑）

江海滔滔，五山环抱，上海之北，
振翅欲飞！近代名城崛起，屡开
风气之先；一万期报累积，尽显
氤氲文采；晚报业界常称雄，名
叫江海果然出圈！

——王文坚（中国晚协执行会
长，扬子晚报总编辑）



文体界的祝福

滔滔一万期，历多少寒来暑往，战多少日夜，向江海大地播撒绚丽华章，播种心中的爱，将积累献给历史，将繁荣献给时代，将导向献给未来！勇立时代潮流，百尺竿头，更上一层楼。

——丁芒（南通籍诗人）

长江的情怀，大海的胸襟。改革的号角，奋进的脚印。
——卢新华（南通籍作家）

《江海晚报》根植江海大地，贴近江海生活，江海风格鲜明，深受读者喜爱。
值此出刊10000期之际，祝百尺竿头，更进一步！
——徐可（南通籍作家，鲁迅文学院常务副院长）

从一到一万，是艰辛的付出，是丰厚的积淀，是迈向新征程的良好基础！祝《江海晚报》前程似锦。
——范小青（江苏省作家协会名誉主席）

《江海晚报》以深厚的人文情怀、浓郁的生活气息和富于个性化的地方特色讲述着中国故事，是江海文化出色的传播者。
——汪政（江苏省作家协会副主席，江苏省文艺评论家协会主席）

斗转星移，秋来春往，朝朝报晓日照静海，金染紫琅。
江激河荡，南通北畅，暮暮构画文惠三角，赤润方洲。
故乡捷报，一万期华彩世界听，三十载风流天下闻。
——丁捷（南通籍作家，江苏省作家协会副主席）

《江海晚报》在江海奔涌的时代浪潮中，扬帆起航、高歌猛进，记录和书写了江海大地的绚丽华章，深受读者喜爱。在风起云涌、波翻浪滚的新媒体时代，祝《江海晚报》不断改革创新，勇立时代潮头，每天呈现给江海人民丰盛的精神文化大餐！

——朱金平（长江韬奋奖获得者，中国摄影金像奖获得者，中国纪实文学研究会副会长，解放军报社《军事记者》杂志原主编）

姜是老的辣，报是成年灵，《江海晚报》一路磨炼，历久弥新！
——王周生（南通籍作家，上海市作协理事）

《江海晚报》出版10000期了，我在此表示热烈祝贺。《江海晚报》是一份有影响力、有亲和力、有读者缘的好报纸，多年来一直向广大读者传递着多焦点、有广度、高品位、正能量的各方面讯息，受到广大读者的热情关注与好评，在业内有着良好的口碑。祝愿《江海晚报》越办越好，越传越广，在下一个一万期跃上更加丰富多彩、更加闪亮夺目的新台阶。

——周京新（南通籍著名画家，中国美术家协会副主席，江苏省美协会主席，江苏省国画院名誉院长，南京艺术学院教授，硕士生、博士生导师）

传统媒体没有消亡，只是换了一种生长方式。
——张立宪（出版人，读库主编）

江海晚报，兼通天下，万里之外，更看潮头。祝越办越好。
——徐累（中国艺术研究院研究员、硕士生导师，南通籍艺术家）

在这个信息化高速发展的时代，《江海晚报》不落寞于江湖，立足地方文化、人文资讯的挖掘和弘扬，还不断在内容和形式诸方面积极探索和创新，推出各类型生动有趣的栏目，每每返乡阅读时总有一股清新之感，也成为我们客居他乡一族了解家乡发展和情怀的一个好窗口。欣悉《江海晚报》出版第10000期来临，衷心祝福这份报纸焕发出更强的生命力，越办越好！
——张金华（中国国家博物馆古家具鉴定专家，中国文物修复委员会木作专家委员）